



Александр Бастрыкин посетил творческий вечер актрисы и члена Общественного совета при СК России Татьяны Дорониной



Сегодня Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин посетил творческий вечер, посвященный юбилею легендарной актрисы, режиссёра, художественного руководителя Московского Художественного академического театра имени М. Горького народной артистки СССР Татьяны Васильевны Дорониной.

Председатель СК России подчеркнул, что сегодня МХАТ невозможно представить без этой уникальной женщины, поистине посвятившей себя театру. Татьяна Васильевна вдохнула жизнь в множество постановок и кинопроектов, представ перед зрителем в самых различных ампулах. Спустя десятилетия она продолжает жить любимым делом, вкладывая душу в свое детище, и все так же остается неотъемлемым участником всего творческого процесса.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Благодаря ее таланту зрители, поклонники и последователи проживают целую жизнь в одном спектакле, полностью погружаясь в атмосферу искусства.

Глава ведомства восхитился оптимизмом, обаянием и трудолюбием актрисы, которые и по сей день позволяют ей сохранять молодость души и щедро делиться своим талантом, пожелав дальнейших успехов и неиссякаемого вдохновения на долгие годы.

Александр Бастрыкин поблагодарил Татьяну Доронину за активное участие в деятельности ведомства в качестве члена Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации, за вклад, внесенный в культурное и эстетическое воспитание сотрудников СК России, и наградил её ведомственной медалью «За отличие».

03 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1260129>